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Policisté se zaměřují na chodce i kamionovou dopravu

Asi žádný řidič si nepřeje zažít situaci, kdy jde chodec po přechodu „na červenou“. Toto riskantní
jednání může vést i k dopravním nehodám a obecně být příčinou krizových situací v dopravě.
Moravskoslezští policisté chodcům věnují pozornost běžně ve výkonu služby, zrealizovali
však i speciální několikahodinovou akci. Stanoviště měli na komunikacích anebo přímo u
vytipovaných křižovatek průřezově v našem kraji, které jsou řízeny právě semafory.

Jedním z místa byla silnice v Hlučíně a přechod pro chodce, který využívají také školáci. Jsme rádi, že
za cca dvě hodiny šli všichni „na zelenou“. Jediným netrpělivcem byl muž, který nevyčkal na zelený
signál a po přechodu přešel. Jak sám uznal, byla to hloupost a zkrat, nikam nepospíchal. Policisté
vyřešili přestupek uložením pokuty v příkazním řízení na místě, připojili rovněž preventivní
informace na dané téma. Policejní hlídka byla také na frekventované křižovatce poblíž centra
Ostravy. Tam již byla situace jiná, za hodinu a půl řešili chůzi „na červenou“ s 7 chodci.

V součtu řešili policisté v rámci akce přestupek s 24 chodci a uložili jim pokuty za téměř 7 000
korun. Nejde ale o sankci, ale že toto jednání je velice nebezpečné obzvláště pro zranitelné účastníky
silničního provozu. Již dětem tak musíme vštěpovat, že na přechod pro chodce můžeme vejít jen,
když máme na semaforu zelenou. I tak se ale vždy rozhlížíme, zda můžeme bezpečně přejít. Může se
totiž naopak stát, že nás ohrozí řidič vozidla, zejména odbočující. Bohužel, policisté zaznamenávají i
tyto střety chodců a vozidel, respektive dopravní nehody, u kterých hrozí těžší zranění chodce.

Policisty zajímají nejen chodci, ale také „těžké váhy“. V průběhu dvou několikahodinových
akcí zkontrolovali policisté z moravskoslezského KAMION-TEAMu přes 100 nákladních
vozidel. Zahraničních bylo přes osm desítek, což není divu, jsme tranzitní region. Celkově 7 řidičů se
dopustilo pochybení v oblasti sociálních předpisů, neměli v pořádku zejména záznamy o době řízení.
Například, 31letý cizinec řídil nákladní vozidlo s přívěsem po dálnici D1. U Ostravy ve směru od
Polska ho policisté dálničního oddělení Ostrava zkontrolovali a zjistili, že řidič nedodržel
bezpečnostní přestávky v jízdě, dobu řízení a odpočinku. Neměl ani platný opis licence. Řidič na
místě uhradil kauci ve výši 35 000 korun, policisté věc oznámili Krajskému úřadu Moravskoslezského
kraje k projednání.

Policisté podrobili z celkových 100 zastavených nákladních vozidel přes polovinu, tedy na 50,
kontrolnímu vážení a měření. „Neprošlo“ 8 kamionů kvůli přetížení a 10 bylo nadrozměrných, kdy
zákaz další jízdy si vyslechlo 16 řidičů.
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